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Ter r i to r ioS.R,L ,  V la  Ange lo  Mazzon i , lg  82100 Benevento

VERBALE DIASSEMBLEA

della Provincia di Benevento in Piazza castel lo, si è r iunita l 'Assemblea ordinaria tot.f i l i+iÉi
soci del la società "sannio Ambiente e Terr i tor io s.R.L." per discutere e del iberare sul  seguente

Ord ine  de l  G iorno

t, Approvazione Bilancio di previsione anno 2017 ;

2' Aggiornamenti sulla procedura concorsuale di concordato preventivo con
cont inui tà;

3. Aggiornamento procedura CIGS avviata dalla SAMTE;

4. Autorizzazione procedure di gara;

5. Aggíornamento ricorsi consiglio di stato(tariffa anni 2oL4-2ot5l e TAR campania
(tariffa anno 2016)

6. Varie ed eventuali

Ai  sensi del l 'Art .  10 del lo Statuto Sociale assume la Presidenza l 'Amministratore Unico, Dott .
Nicol ino Cardone, che chiama a fungere da Segretar io verbal izzante l ' lng. Li l iana Monaco, che
accetta.

l l  Presidente, constatato e fat to constatare che, al le ore l -2,30:

- l 'Assemblea e val idamente cost i tui ta partecipando l ' intero capitale sociale
rappresentato dal Socio Unico Provincia di  Benevento in persona del presidente pro-

tempore Dott .  Claudio Ricci ,  l 'organo Amministrat ivo nel la persona di  esso
Amministratore Unico Dott .  Nicol ino Cardone ed i ls indaco Unico-Revisore Legale Dott .

Ernesto Perone;

dichiara l 'Assemblea val idamente cost i tui ta ed atta a del iberare.

Apre la seduta assembleare i l  Presidente, r ivolge a tut t i  ipropri  salut i  e passa, pertanto,

a l l ' i l l us t raz ione de l l 'Ord ine  de l  G iorno .

Su l  p r imo punto  pos to  a l l 'Ord ine  de l  G igrno :

L. Approvazione del Bi lancio previsionale anno 2017.

l l  presidente dà let tura del la relazione previsionale anno 2OI7 relat iva ai  cost i  di  gest ione da
sos tenere  ne l2o t7  a l  f ine  d i  garan t i re  i  serv iz i  a f f ida t i  da l l ,En te  p rov inc ia .

Tenuto conto che i  cost i  da sostenere devono essere interamente copert i  dal le r isorse
derivant i  dal la tar i f fa di  confer imento del r i f iut i ;  in argomento, chiara ed esaust iva appare la
sentenza de lcons ig l io  d is ta to  n .290 de l  26  genna io  2oro , la  qua le ,  ne l  r i ch iamare  i l concet to
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di "gestione dei r i f iut i" di cui ar D.rgs. 1,52/2006, inteso come,,ra raccorta, ir  i i
_t 1vvv, .rLtrru Lurne ta raccolta, i l  ; ' ! . , . f i {

recupero e lo smalt imento dei r i f iut i ,  compresi i r  control lo dí tal i  op"r.r ioni  
" \ f . ,À 

i
successivi al la chiusura dei sit i  di smartimento,,, stabir isce che ,, ir  controi lo surl

ne dei r i f iut i  (. , .) ' ,  ; : j
gest ione d i  cu i  a l l ' a r t '  183  de l  tes to  un ico  ambien ta le  deve qu ind i  comprendere  anche 'u t i r i zzo
dei s i t i  dest inat i  al lo smalt imento dei r i f iut i ,  quand'anche fossero esauri t i ,  dovendo in quest i
casi  scattare gl i  obbl ighi  di  control lo previst i  dal la stessa norma,, ,  s i  r icava, pertanto, che la
tar i f fa da appl icare, a copertura di  tut t i  iserviz i  svolt i ,  dovrà essere pari  ad €/t .  175,00 ol tre
iva.

Per l 'anno 20L7 t l  costo di  confer imento presso lo st i r  di  casalduni è stato elaborato ar netto
del le determinazioni del la Regione campania r iguardo ar costo di  smart imento dei la F.s.T. al
Termova lorizzatore di Acerra.

Dopo ampia discussione, l ,Assemblea

approva
aff 'unanimità i l  Bi lancio di  previsione 2017 al legato con relat iva relazione e la proposta di
tar i f fa provvisor ia 2017 di  € 175,00 ol tre oneri  di  legge e del ibera di  approvare quanro
proposto dal l 'Amministratore e di  inviare copia delverbale agl i  uf f ic i  prepost i  del la provincia di
Benevento per permettere dideriberare ra tar i f fa provvisor ia 20L7.

Passa ad i 'ustrare i r  secondo punto posto at 'ordine der Giorno:
2' Aggiornamenti sulla procedura concorsuale di concordato preventivo con

cont inui tà;

L'Amministratore in meri to al  secondo punto al l 'ordine del giorno comunica che, nel l ,udienza
de l  lL  Genna io  20L7 tenutas i  p resso i l  T r ibuna le  d i  Benevento  -  cance l le r ia  Fa l l imentare  -
uff ic io preposto ai  Fal l iment i ,  i l  col legio preposto ai  fal l iment i  ha concesso, su r ichiesta del
nostro Advisor Legale Avv'  Antonio Pio Morcone, un ul ter iore termine f ino al5 Apri le 2or7 per
integrare la documentazione al legata al la relazione del piano concordatar io.

Passa ad i l lustrare, i l terzo punto posto al l ,Ordine del Giorno:
3. Aggiornamento procedura CIGS awiata dalla SAMTE;

L'Amministratore comunica che in data L2 Dicembre20t6è stato raggiunto presso la Regione
campania l 'accordo sindacale di  cui  al l 'art .  24 del DLGS 1,4g/2015 per la cassa Integrazione
straordinaria '  in data 20 Dicembre 201'6 è stata inviata la domanda di  t rat tamento di
integrazione salar iale al  Ministero del Lavoro e del le pol i t iche sociale per í l  r iconoscirnento
del la stessa.
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Ad oggi siamo in attesa'della conclusione dell ' i ter procedurale della clGS ma nut tr. t#*
part i re dal 27 Dicembre 2016 i l  personale ha iniz iato a lavorare secondo i l  pr in
rotazione appricato compatibirmente con re esigenze tecnico produtt ive ed o
az ienda l i  e  la  fung ib i l i tà  de l le  mans ion i  garan tendo la  d is t r ibuz ione de l  d isag io
derivante dal l 'ut i l izzo del la cigs tra tut te le unità.

Passa ad i i lustrare irquarto punto posto ai l 'ordine der Giorno:

L'Amministratore spiega, quindi che, al la luce di  quanto stabi l í to dal l ,art .  17 del lo l i tatuto e
dal la del ibera assembleare del 03.02.2010, per att i  negoziar i  di  importo superiore ad €
200'000'00'  occorre che l 'Amministratore medesimo sottoponga ra proposta a1a varutazione
del l 'assemblea per acquisirne la prevent iv a autor izzazione al la spesa, pertanto informa che ai
f in i  del le att iv i tà gest ional i  di  competenza del la società vi  è necessità di  procedere al la
ind iz ione d i  una procedura  d iappar to  ad  ev idenza pubbr fca  e  p rec isamente :

1" Servizio di  t rasporto e smalt imento ref lui  l iquidi  prodott i  nei  s i t i ,  impiant i  e discariche
local izzat i  in provincia di  Benevento per un importo compressivo massimo di  €
700.000,00 ol tre t .V.A.

Esauri ta la discussione, l ,Assemblea

Di autor izzare rAmministratore .  ; : : : : : r"  in r i fer imento a quanto dalo sresso
relazionato e r ichiesto, in ottemperanza al le norme in mater ia vigent ie nel l ,ot t ica del
r i sparmio  de l la  spesa pubb l ica .

5' Aggiornamento ricorsi consiglio di stato(tariffa anni 2ot4-20t5)e TAR Campania
(tariffa anno 2015)

L'Amministratore r ichiama l 'at tenzione del socio Unico sulrargomento ed in part icolare
r ibadisce che la sopravvivenza di  Samte, dipende esclusivamente dal l ,esi to dei due
contenziosi  in i t inere al  r iguardo del la tar i f fa r i f iut i  anni 201-4,201.5 e 201,6. i l  buco di  bi lancio è
esclusivamente legato ai  mancat i  introi t i  der ivant i  dal l 'annul lamento in pr imo grado da parte
del Tar del la del ibera n'  123 del 23.06.2015 e dal r invio a maggio 2or7 del ladiscussione
sulf 'a l t ro del iberato n'94 del 29.04.201'6, per la quale non vi  è stata la sospensiva senza che la
Provincia e samte sí fossero formalmente cost i tui t i ,  in quanto samte era in attesa del la
cost i tuzione di  in iz iale da parte del la Provincia, ma di  fat to avvenuta ed ancora oggi s; i  è in
attesa'  Tra l 'a l t ro con nota del Presidiente del la provincia inviata in data 26.1.0.20!6i l  legale
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si rarà carico di convocare ir proprio regare .", ,;:tÌi'ffiH{

Dopodiché, non essendovi ulteriori  comunicazioni da parte
nessuno ha chiesto la parola, l ,Assemblea viene sciolta al le
approvazione del presente verbale.

ffi
dell 'Amministratore Unico e
ore i.4:30 previa lettura ed


